

广告投放热线:021-62791333

讲诚信 促消费 惠民生

纪念2013年3.15国际消费者权益日活动





以优质低价保障民生,建设现代化物流,让最后一公里顺畅起来

苏宁"云商": 站在未来服务消费者



前不久,苏宁创新性地提出"云商"模式,通过新成立的商品经营总部、连锁平台经营总部、电子商务经营总部,整合实现线上线下融合的"店商+电商+零售服务商"的模式。该模式创新有别于电商模式、传统商业连锁,是苏宁基于对当前消费市场的变化的综合分析、对自身未来新十年发展的战略规划。在全新的模式下,苏宁实体店连锁平台、苏宁易购的经营能力将会得到全面提升,从单独的商品售卖向全方位服务转变,让消费者有更直观、更全面、更多样、更人性化的服务体验。

连锁平台扩容 更多体验的快乐

去年, 苏宁先后推出 Expo 超级店、地区 旗舰店 2 大全新实体零售业态、快速复制乐购 仕生活广场, 开始对一二三级市场的线下门店 进行全面改造升级、服务职能大大增强。与传 统幸场模式不同、超级店更类似于购物广场、 在商品体验、购物环境等方而更加突出, 体感 游戏、3D电视、游戏娱乐、儿童乐园、电子教育、 极致影音、电子虚拟产品、"苏宁私享家"定制 服务等诸多体验服务区颇具亮点。地区旗舰店 方面,通过多层次的系统标识、整体视觉通透。 强化 3C 服务中心。客户服务中心等功能区。 为消费者提供一站式服务体验;此外,乐购什 生活广场的快速复制。通过打造"进口电器百 货量贩店"的休闲式购物广场,为高端消费人 群提更独特、更丰富的休闲购物体验。在产品 经营方面, 乐胸仕除了以进口为主, 更积极引 进乐器、钟表、化妆品、动漫玩具等 7 大新百 货日用商品种类,形成更别具一格,更丰富的 广场商业形态:同时,超级店、地区旗舰店还 引进了诸多新品类, 儿童玩具、化妆品、文具 超市、进口瓷器、休育健身器材等,为消费者 提供更多的购物选择。

未来三年,苏宁将对现有店面进行大面积改造,着力新品类的引进、商品总量的扩容、 线上线下商品选购的融合,涵盖旗舰店、超级店、苏宁生活广场、苏宁广场在内的 4 种业态,与 PC 电脑端、移动手机客户端、PAD 的客户端、智能电视和自主终端构成的 5 大平台,9 种平台类型的交互、构成新的苏宁开放平台的内容,开展连锁平台与电商平台的联动,为消费者提供更多的选择。更全面、更人性化的体验。

电商平台云产品 事业群注重本地化

基于苏宁未来模式的发展, 苏宁易购将利 用新成立的数字业务及云产品事业群, 加速 3C 品类从单纯硬件产品向硬件与内容、服务相融 合的模式转型。2012 年, 苏宁线上线下已在内 客产品领域取得诸多斩获,如苏宁 APP 应用已经涵盖应用商店、购物。于机安全、TV 客户端。阅读、商旅、彩票、天气等方面,并逐步在苏宁销售的手机、电脑和智能电视上予以安装。利用自身销售终端的优势,抢占移动互联网应用入口。据了解,仅 2012 年,苏宁线上线下渠道销售的智能手机、电脑及智能电视机就达上千万台,这就意味着上千万的消费终端入口,在苏宁口后的营销推广中将发挥重要作用。

2013 年,苏宁将在内容产品和服务产品的 开发上,以电子商务平台及实体店面为载体。 重点围绕消费者日常生活进行展开,范围涵盖 购物、资讯及生活服务等方面,打造'站式的 应用解决方案。从今年开始,消费者不仅可以 在苏宁易购上享受生活服务,还可以在苏宁店 面进行现场体验,例如生活设施缴费、充值、 票务预订等

据了解, 苏宁云商模式提出将实体店、电子商务以及零件服务一网打尽, 其目的就是为了尽快实现本地化运营。在新的组织架构中,"大区一城市终端"的两级管理有利于提升本地化经常效率, 两大平台的双向发展加速对消费人群的覆盖。同时, 根据店商和电商 2 大渠道消费者人群的特点, 未来 3C 产品在采购和销售上也将越发注重差异化, 利用门店系统健全的服务能力和品牌知名度, 为消费者提供更加直观的消费体验, 进一步提升双线市场份额。

此外,在一二级市场,苏宁将重点利用门店系统健全的服务能力和品牌知名度,为消费者提供更加直观的消费体验,进一步提升双线市场份额;而在三四线城市,以苏宁易购为发展排头兵,提前布局,同时加快地区旗舰店的发展步伐,双线渗透,充分挖掘该级市场的3C产品消费潜力。

感官服务 + 内容分享 自提点总量达 2000 个

作为零售商和渠道商, 苏宁 · 直称服务是 其唯一产品。云商模式中很重要的一环便是零 告服务, 苏宁将其提升到与实体店面、电子商 务相提并论的层级。 对于 3C 产品, 消费者在方便快捷的同时, 更加注重服务体验, 苏宁实体店给予了苏宁双 线消费者更多的实实在在感受, 能够在门店享受现场验机, 软件免费安装等服务。苏宁实体 门店作为服务中心的功能被凸显, 这也使得门店职能更加多样化、人性化。据悉, 目前苏宁已建成的 3C 产品售后服务中心已经覆盖全国150 多个城市, 数量超过 500 个。物流方面, 针对 3C 产品的特点, 2013 年苏宁易购自提点数量将提升至 2000 个, 除了继续完善门店自提的功能外, 在三四线城市及地区, 将通过乡镇自提点的形式, 完善服务市局。业内人士表示, 苏宁云商模式的提出, 不仅仅是关系苏宁未来发展的命运, 很有可能为中国零售行业起到一个借鉴的作用, 推动中国消费习惯和消费市场的转型。

疏通"最后一公里"

优质低价保障民生

日前, 苏宁云商集团股份有限公司董事长 张近东提出: 通畅"最后一公里"物流,以优 质低价保障民生,建设现代化物流。这也是张 近东连续第五年谈物流现代化问题。"通畅'最 后一公里'物流意义重大,它是一项'民生工程', 更是一项'综合工程'",张近东如是说。

经过多年持续高速增长,我国大多数行业 出现了产能过剩现象。但在现代物流、城市配 送却是投资不足、发展不充分。近年来,也商 行业从渐进式发展转向爆发式的增长,这一矛 后愈加突出。当前、物流"最后一公里"配送 方式粗放、效率低下、安全隐患多,这些问题 在发达的——线城市中都有体现,其它地区更 为明显。"张近东指出,"从城外到城内,物流 环节颠多,在增加流通成本、造成资源浪费的 同时,也加重了百姓消费负担。另外,"最后一 公里"货物有很大的量是由电动车配送的,也 造成了配送人员和货物的安全隐患。"

账近东还指出。"最后一公里"也是一项"综合工程",这需要交通部门的优化管理、相关行业的配套支持。他认为、城市的禁区管理应变"堵截"为"疏导",将公共货运放在公共交通高度,为其合理规划线路与停车位,同时明确车型及尾气排放标准,从而让"最后一公里"真正颗畅起来。

他建议国家通过政策引导,大力发展共同配送、夜间配送等方式,鼓励大型零售企业在自己的门店开辟配送点、自提点,并将自建、自用的物流配送体系向行业、社会开放,以有效减少配送线路数。车辆数,提高效率、降低污染。缓解拥堵;同时尽快确立行业运作规范,以有效保障商品、消费者个人信息安全。现代化的流通业要有现代化的运营手段与能力,因此政府应鼓励支持零售企业、物流企业建设物流基地,积极提升信息化,自动化水平,提高商品拣选能力和配送效率。

苏宁易购 3·15 贴心服务

正值 3·15 消费者权益保护日期间,众多商家推出的促销活动五花八门。相比之下,苏宁易购更看重服务质量,推出了"三重补贴、一种选择、五项承诺"的 315 服务。主要通过平台优势,整合政府节能补贴、厂家及易购自身资源进行贴补,让消费者提供更物美价廉的商品;同时,苏宁易购通过自身采购渠道优势、确保商品 100% 行货, 拒绝水货流通泛滥 此外,苏宁在全国范围内实现免运费。三包全国联保、45 大免费托管、百城半日达、送装一体化等五项核心服务内容,让消费者的网购更有保障、更安心、更享受。

